

USTANOVE ALTERNATIVNE SKRBI ZA DJECU

Predmet: Poziv za uključivanje, Priznanje "Zvone"

U Zagrebu, 2.11.2021.

Priznanje "Zvone" dodjeljuje se odgajateljima u sustavu alternativne skrbi za djecu u znak zahvalnosti, prepoznavanja i vrednovanja njihovog osobitog doprinosa životima djece i mladih s iskustvom života u alternativnoj skrbi. Ovim putem pozivamo Vas da informacije o Priznanju podijelite s vašim sadašnjim i bivšim korisnicima te da im pomognete u procesu nominacije odgajatelja.

Priznanje je inicirao SUKUS, obrt za savjetovanje i poduku, a njime upravlja Koordinacijski odbor priznanja „Zvone“ kojeg čine četiri stručnjaka u području alternativne skrbi (prof. dr. sc. Branka Sladović Franz, doc. dr. sc. Anja Miroslavljević, dr. sc. Toni Maglica i dr. sc. Sunčana Kusturin) i dvije osobe s iskustvom života u alternativnoj skrbi (Kruno Topolski i Damir Barto).

Tri su osnovna cilja pokretanja dodjele Priznanja:

- očuvanje sjećanja na Zvonimira Tonšetića i njegov značajan doprinos životima djece i mladih s kojima je radio unutar SOS Zajednica mladih, Centra za pružanje usluga u zajednici Vladimir Nazor i Domu za odgoj djece i mladeži Karlovac
- odavanje zahvale i priznanja odgajateljima koje su sami korisnici alternativne skrbi prepoznali kao pozitivne osobe koje su značajno utjecale na njihov život
- afirmiranje rada odgajatelja unutar sustava alternativne skrbi u javnosti.

Prijedlog za dodjelu Priznanja može podnijeti jedna ili više osoba s iskustvom života u skrbi, a izbor dobitnika Priznanja provodi Odbor korisnika sastavljen je od 8 osoba s iskustvom života u alternativnoj skrbi uz podršku Koordinacijskog odbora. Dodjela Priznanja organizira se jednom godišnje, a dobitnicima se Priznanje uručuje na svečanoj dodjeli koja se organizira u Karlovcu na dan rođenja Zvonimira Tonšetića (10. siječnja).

Pokrovitelji Priznanja su Pravobraniteljica za djecu i Zaklada "Vaša Pošta".

Bilo bi nam iznimno drago kada bi se uključili u dodjelu Priznanja na sljedeće načine:

- **PROMOCIJE PRIZNANJA MEĐU KORISNICIMA SKRBI:** Podijeliti Poziv za djecu i mlade (u prilogu) s Vašim bivšim i sadašnjim korisnicima i pomoći im u razumijevanju pravila dodjele Priznanja.
- **POMOĆ KORISNICIMA U PROCESU NOMINACIJE:** Pomoći korisnicima da nominiraju onog/onu odgajatelja/icu za kojeg/koju smatraju da zaslužuje Priznanje, odnosno koji/koja je pozitivno utjecala na njegov/njezin život.
- **POKRIVANJE TROŠKOVA PUTA ZA SUDJELOVANJE NA DODJELI:** Svi mladi koji će nominirati odgajatelje bit će pozvani na dodjelu Priznanja kao i svi nominirati odgajatelji. Kako nismo u mogućnosti financirati troškove dolaska na dodjelu molimo vas da podržite ovo Priznanje i time što ćete osigurati troškove dolaska vaših korisnika i nominiranih odgajatelja na svečanu dodjelu Priznanja.

- **SUDJELOVANJE U PROGRAMU DODJELE PRIZNANJA:** Svečana dodjela Priznanja je ujedno i prilika da se predstave i promoviraju kreativni uradci vaših korisnika i odgajatelja. Slijedom toga, ako Vaša ustanova ima zbor, dramsku grupu ili njeguje neki drugi oblik umjetničkog izražavanja korisnika i/ili odgajatelja i želite nastupiti na svečanoj dodjeli Priznanja javite se na e-mail priznanjezvone@gmail.com i rado ćemo Vas uvrstiti u svečani program.

Više informacija o Priznanju potražite u Pravilniku kojeg prilažemo ovom dopisu, Pozivu za mlade i mrežnoj stranici priznanja www.priznanjezvone.com.

Nadamo se da ćete uvidjeti značaj ove inicijative i da ćete se odazvati našem pozivu.

Stojimo vam na raspolaganju za sva dodatna pitanja te nas slobodno kontaktirajte na e-mail priznanjezvone@gmail.com ili mobitel 091 544 1374 (Sunčana Kusturin).

S poštovanjem,

Koordinacijski odbor Priznanja:

Branka Sladović Franz

Anja Miroslavljević

Toni Maglica

Sunčana Kusturin

Kruno Topolski

Damir Barto